

SCR సర్వీసులకు న్యాయాధిపతి ని పేదకలు
141

ది కమీషనర ఆఫ్ ఇన్వెస్టిగేషన్లు , బాంబే
వరల్డు

S.K.F బాలి బేరీగ్ కంపెనీ., లిమిటెడ్ . 1960
(SK దాస్ , M. హి దయాళ్లు మరియు JC హి న్యాయాధిపతి) ఆగస్టు
10

ఆదాయ పన్ను - చట్టం :-

వర్ధనాధికారి ద్వారా తయారు చేయబడిన వస్తువులను
వికలుచే ఏజెంట్ల వస్తువుల ధరల చేతిబిల్లుల నుండి తీయబడు
ముందు మరియు తరఫు వర్ధనాధికారి చేతిబిల్లులను --అ భలు --
ఏజెంట్ల ద్వారా ధరను నుండి తీయబడు ముందు చేసిన చేతిబిల్లులను
చేరుచు --భారత ఆదాయ పన్ను చట్టం , 1922 (II ఆఫ్ 1922),
సెక్షన్ 4(1)(ఎ).

ముఖ్య గమనిక

బాలి బేరీగ్ పరికరాలను తయారు చేయున నుండి కంపెనీ
వర్ధనాధికారి అయిన SKF బాలి బేరీగ్ కంపెనీ లిమిటెడ్ తో ఒప్పందం
కుదురుచుండి , ఇండియన్ కంపెనీస్ యాక్టు , 1913 కి ది రిజిస్ట్రేషన్
చేయబడింది , రిజిస్ట్రేషన్ భారతదేశంలో తనకంపెనీ ఏకైక వికలు
ఏజెంట్ గా నియమింబడి ను. ఒప్పందంలోని మరీమిట్ భాగం ఇలా
న గిది :- "

క్లౌజ్ 23:- ఏజెంట్ల వర్ధి నేల వికలుచుచుండి పోయిన
ఉత్పత్తులు యొక్క SKF ని కర్రాముము విలువను అంగీకరించిన కమీషన్
మరియు ది గుమతీ ఖరీదలు మి న్నూయించిన తరఫు చేతిబిల్లులను .
నుండి తీయబడు అమలు చేయబడిన నేల చే మి రే బి తరఫు
ముఖ్య రే బిల్లు చేతిబిల్లు చేయబడుతుంది.

"రే యవ వ డుంచ యు డ్దు సమయాల నో పోయి కవసీ ఆస్తులు
 మరియు వారసులను నో పోయి చ సుకునెయకు రి వోయి ఆఫ్
 పనుమీల వ స రోప క రోయిపన అని వి లువబో ఒక
 క రోయిపన నుచే రోచు మరియు ఆ వ స రోప క రోయిపన తన
 వంతుగ నో పోయి కవసీకి ఆస్తి మరియు వారసులను అందియెను .
 ఆ తరపత వ డివద స రోయి వ రు వి డో క రోయి పను తయరు
 చే సిన వ సతులకు ఏజెయ్ గ భ రతదగయ్ వ సిసి వో కయిచు డే ను
 మరియు వో కకు భ గం అమెయిలీ వ డివద స రోయి వ సతులను
 వో కయి చే న తరపత క సీ అమెయికి వచీ ముందు వి డో
 స రోయికు " నో ల వి లువనీ పవేయి. తరుపత కె నగలరుల నుయి
 వసూలు చే శరు . కె నీ సందరభోయి వ సతులు అమెయిమందే
 చే డియెలు జరిగయి మరియు మరొకసయియి కె నగలరుల
 నుయి అమెయి ఆరుయిని గ డొయిన తరపత చే డియెలు
 జరిగయి . ఆరుయి పనన అధికరి వి డో స రోయి భ రోయి
 ఆరుయి పనన చటయిని సో కెయి 4(1)(ఎ) కి య వ డివద స రోయి
 గ డొయిన ధయి చే రోచయిన అ భువ పనన చే డియె కె సు
 అమెయికి వచీన ఆరుయిని వసూలు చే యయికి ముందు చే సిన
 చే డియెలు మరియు అమెయి ఆరుయి వసూలు చే సిన తరపత
 చే డియెలు , ఈ మధయి ఎటవయి తే డ లే కుయి క డయిని పనన
 మందియ చే సరి . ఈ డోయి ఆరుయి పనన డననతధిక రుల
 ధ్యవకరియి . వ డివది స రోయి చే సిన సూచయి , ఖ త సంవతసయి
 పనన వి డియయిన చే డ వి డో స రోయికు వారసు సంబుధుం డయి
 మరియు వ డివది కవసీ వ రి తరపన అమెయి దో పర వచీన
 ఆరుయి యియిన తరుపత పనన చే డియెవలసి ఉంటయి
 పో కయి నో డయికు వచీయి . ఆరుయి పనన కవీపన
 వ డియె స లు దో పర అమెయి డ ఖలు చే సరి . సో కెయి 4(1)(ఎ)
 కి య ఆరుయి పనన చే డియెయిని బ డయి , ఆరుయి యి డయి
 వలనకుగును. ఆరుయిని యియె అసే వ డియె తలెయి . పనన
 వి డియయిన వారసు ధరను నో పరియిన వ డియెం దో పర
 నో డయిచుడయి . వ డివది కవసీ దో పర పనన వి డియయిన
 నో డయి వి డో క రోయిపను తరపన ధరనో పరియెయికి ముందు
 లే డ తరపత చే డియెలు జరిగయి అసే డ నోయి సంబుధుల కుయి

రపణ చే యుడిన వస్తువుల యొక్క అసలు అమ్మకాలకు సంబంధించి
అభివృద్ధి విధానము .

తీర్మానం:

నెల్ అమ్మకం అధికార పరిధి: నెల్ అమ్మకం నె. 9/1958లో ఆదాయ పన్ను రిఫర్మస్ నం 50/X/1954 లో గతబియ్యము పూర్వం ఫిబ్రవరి 24, 1955 నెల్ తీర్మానం మరియు ఆర్డర్ నుండి వ్యత్యాసం సలహా ద్వారా అమ్మకం దాఖలునది .

అమ్మకం తరఫున కే.ఎన్. రిజిస్ట్రార్ శాఖ మరియు డి.గవ్వా. వ్యత్యాసం తరఫున RJ కే.ల, SN ఆర్డర్, JB దాఖలు, రిజిస్ట్రార్ నెల్ మరియు PL వ్యత్యాసం .

1960. ఆగస్టు 10. తీర్మానం కోర్టు తీర్మానం SHAH, నెల్ మరియు వీలమొదటి -Aktiebolaget Svenska Kullakerfabriken ఆఫ్ గోధన బ్రాన్ నెల్ చట్టం వ్యత్యాసం విధానమునది, మరియు బి. బి. రిగ్ పరికరాల తయారీ చేయుచున్నది. SKF బి. బి. రిగ్ కో. లి., ఇక్ష్వ "SKF" గా సూచించబడుతుంది, ఇది భారతీయ కంపెనీల చట్టం, 1913 కింద నమోదైన కంపెనీ. జనవరి 1, 1939 నెల్ ఒప్పందం వ్యత్యాసం, SKF నెల్ కంపెనీ భారతదేశంలో దాని ఏకైక వికేతరు ఏజెంట్ గా నియమించబడింది. రిజిస్ట్రార్ వ్యత్యాసం యుద్ధం శాఖ వ్యత్యాసం ముందు, ఆ నెల్ కంపెనీ ఆస్తి మరియు వ్యత్యాసం యుద్ధ-సమయపుటగా నెల్ చివరికి 1940లో రిజిస్ట్రార్ ఆఫ్ పనమల్ Panrope కంపెనీ అని వీలమొదటి ఒకసార్లు లో విలీనం చేయబడింది. జూలై 1, 1947 నుండి Panrope కంపెనీ ఆస్తి మరియు వ్యత్యాసం నెల్ కంపెనీ అందజేసినది. 1947, 1948, 1949 మరియు 1950 సంవత్సరాలలో SKF భారతదేశంలో నెల్ మరియు పనమల్ కంపెనీల ఏజెంట్ గా వారు తయారు చేసిన వస్తువులను వికేతరులు చేసినది. ఇక్ష్వ వీలమొదటి సమయం "విదేశ సర్వీసు" గా వికేతరులు. SKF ద్వారా కోర్టు వ్యత్యాసం వస్తువుల కోర్టుల చేయబడుతుంది మరియు దాని ద్వారా భారతదేశంలో వికేతరులు చేసినది, కనీసం ఈ అమ్మకం లో ఆ వస్తువుల వికేతరులకు సంబంధించి ఆదాయ-పన్ను చట్టాన్ని

బాధ్యత గురించి ఎటువంటి వాదన తలపెట్టకుండా, మరియు ఆ వికేతులకు సంబంధించి ఇకకూ ఎటువంటి వాదన లేదు. ఆదాయ పన్ను అధికారి, కయీనల నోటిఫికేషన్ 11(3), బి యి, భారతీయ ఆదాయ పన్ను చట్టం, 1922లోని సెక్షన్ 43 ద్వారా అతనికి ఇవ్వబడిన అధికారాలను అమలు చేయడం ద్వారా 1948-49 అసెస్ మెంట్ సంవత్సరానికి విదేశీ కార్పొరేషన్ లకు చెల్లబడ్డాయి ఏజెంట్ గా మరియు 1949-50, 1950-51 మరియు 1951-52 అసెస్ మెంట్ సంవత్సరాలకు నోటిఫికేషన్ కయీనల చెల్లబడ్డాయి ఏజెంట్ గా SKF ని నియమించారు. SKF విదేశీ కార్పొరేషన్లు తరఫున పన్ను విధించబడిన వారలలో ఈ సంవత్సరాల ఆదాయ రిటర్న్ లను సమర్పించారు. SKF మరియు నోటిఫికేషన్ కయీనల మధ్య జనవరి 1, 1939 నుండి ఒప్పందంలోని క్షేత్రాల 13, 22 మరియు 23 ఈ అప్రోప్రియేట్ డివిజన్ సంబంధించిన అంశాల కొరకు విధాన ఉన్నాయి :-

క్లౌజ్ 13:- వాదనలో భాగస్వామి ఏజెంట్ గత నెలలో అతను లేదా అతని సబ్ ఏజెంట్లు వికేతులను ఉత్పాదించే యొక్క నిజమైన మరియు వివరణాత్మక నోట్లను ను ఇవ్వాలి. ఈ నోట్లను SKF ద్వారా ఇవ్వబడిన సూచనలకు అనుగుణంగా తయారు చేయబడతూ ఉండే మరియు అందులో పేర్కొనబడిన ఉత్పాదనల సరఫరా చేయబడిన వాటిని పేర్కొని మరియు చేరుతున్నాయి, ఉత్పాదనల వివరణ మరియు వాటి ధరలను వివరించే లియిస్టులు.

నిబంధన 2:- ఏజెంట్ పేర్కొనబడిన ఉత్పాదనల నగదు లేదా కొరతల వైపు వికేతులను వికేతుల ఉత్పాదనల కోసం గలవారుకు ఏజెంట్ ఇచ్చిన వాదనల కొరతలను కొరతల వైపు వికేతులను ఏజెంట్ కి SKF ద్వారా అనుమతి మంజూరు చేయబడినట్లయితే, ఏజెంట్ తన నోట్లలో భారతీయ మరియు అతని నోట్ల బాధ్యత ఇచ్చినట్లు పేర్కొనబడతూ ఉండే కొరతల వైపు చేసిన వికేతుల కోసం ఏజెంట్ నోట్ల మెంట్ ను అందించి, SKF కి చెల్లింపులను తీసుకునే కొరతల గురించి ఏజెంట్ కు బాధ్యత ఉన్న మొత్తాలను చెల్లింపులను, ఈ ఒప్పందంలోని నిబంధనలకు అనుగుణంగా SKF కు ఏజెంట్ చెల్లింపులను వాదన చేయవలసి ఉంటుంది.

కొత్త 23:- ఏజెంట్ వాణిజ్య నేల వికేయించుటకు వాడైన ఉత్పాదకుల యొక్క నీ కర అమ్మకము వీలవు అంగీకరించిన కమీషన్ (కొత్త 20) మరియు చేతిపని దిగువ ఖరీదలు (కొత్త 21) నుండి మినహాయించి SKFకి చేతిపని నోషన్స్ లో ముప్పై (30) రోజులలో చేయబడుతుంది, అనగా అమ్మకము అమలు చేయబడిన నేల చీలిక జాతరపత చేయబడుతుంది.

ఆదాయ పన్ను అమ్మకము ట్రిబ్యూనల్ నీ కర అమ్మకముల యొక్క ఖతలను అందించునట్లు మరియు ఒప్పందాలను కొత్త 13 నీ బుధనలవ్ తరం చేతిపని చేయనట్లు కూడా కనగియి . SKF "సరుక్ష్మ నోషన్స్ కి" వాణిజ్యములకు సంబంధించి విదేశీ సర్వీసు వాణిజ్య కరణ ఖతను సంబంధిత సమయముకే సునిశ్చయించిన నీ కనగియి . SKF ద్వారా వాణిజ్యములను వికేయించుటకు , వాణిజ్యముల యొక్క ఖత ధర్మత జమ చేయబడియి మరియు కొత్త ప్ర వాణిజ్యములను వికేయించిన కే నగిలదరుల ఖత తీసుకుంటుంది . చాలా సందర్భాలలో వికేయములలో , కమీషన్ తీసుకున్న తరపత " వికేయము వీలవు యొక్క చేతిపనిల కే నగిలదరులకు వాణిజ్యములను వికేయించిన తరపత కనీ అమ్మకమునకు వచ్చిన ఆదాయము తిరిగి పొందే ముందు చేయబడుతుంది . కే నగిలదరులకు సంబంధించి , వాణిజ్యములను వికేయించకముందే చేతిపనిల జరిగియి , మిగిలిన వాణిజ్య కే నగిలదరుల నుండి అమ్మకము ఆదాయము గి దొరికిన తరపత చేతిపనిల చేయబడుతుంది .

ఆదాయ పన్ను అధికారి విదేశీ సర్వీసులను రు.భ రతయ ఆదాయ పన్ను చట్టమున సెక్షన్ 4(1)(ఎ) చేతిపనిలకు సంబంధించి అమ్మకముల మధ్య ఎటువంటి భేదు లేకుండా " సరుక్ష్మ నోషన్స్ కి " వాణిజ్యములను వికేయించుట ద్వారా SKF ద్వారా గి దొరికిన ధర్మత చేరచుటకు ఆ భల్మ పన్ను చేతిపని అమ్మకమునకు వచ్చిన ఆదాయము మరియు వికేయముల చేతిపని తరపత చేయబడుతుంది , వీటికి సంబంధించి అమ్మకము ఆదాయము తిరిగి పొందే ముందు చేతిపనిల చేయబడుతుంది . ఆదాయ పన్ను అధికారి జారీ చేసిన ఉత్తర్వులను అమ్మకము అమ్మకము కమీషన్ మరియు ఆదాయ పన్ను అమ్మకము ట్రిబ్యూనల్ కూడా ధృవీకరించును . SKF ద్వారా

కి యి వ డె ను బ యేలీసి ప్లా క్షోరూ ఆఫ్ డ్ యోకచర్ క్రుసోకష 66(1) కి య సూచియబడుము . భ రోతయ ఆదయపు పసిన చటూ , 1922.

(1) ప సె రోపె క రోహోవస మరయు న సె -రె సిడయై కయసీకి పసిన వి ధియదగిన వ రతోల్లీ వ రమర సంబుధలు ఖా త సంవతసతోల్లీ ఉనసయసి ట్ రోబుమల నో రుధి డే ఆధరలు ఉనసయ ?

(2) ప సె రోపె క రోహోవస మరయు న సె -రె సిడయై కయసీ సరుకులకు సంబుధియే ఆ భలు పసిన పరిధిలోకి వచ్చు వ రతోల్లీ వ రె తరపననో పేరియబడియ ?

ప్లా క్షోరూ ముందు సూచియగా వి చరణోలీ , మదియరుదు తరప నో రయపది , SKF వి డోశే స ర్నతు నుయి" సరుక్కుప నో పేరియిన " వ సతులను కె నగేలు చే సేది క దసి , వ సతుల అమెమునికే వ రె ఏజెయై అసి అంగేకరయెరు , సమధను మో డులి వ డెన్లు నో శెచుతముగా నమీదు చే యబడియ . రె యవ వ డెన్లు , క్షోరై 23 కి య ని బుధనలకు అనుగుణగా SKF దో పర చే ట్లియలు అసి ప్లా క్షోరూ అభివయపడెయి . కె నగేలుచరుల నుయి అమెముపు ఆదయలు గే డొయబడునికే ముందుబె షుదులీసి క్షోరై 23, పసిన కి య వి ధియదగిన వ రతోం వ లుపల ఉనన వి డోశే క రోహోవసు దో పర నో పేరియబడుము , వి డోశే స ర్నతు పసిన పరిధిలోకి వచ్చు ఆదయసిన అంచు వే యరులీ భ రోతయ ఆదయపు పసిన చటూలీసి సోకష 4 (1)(ఎ) కి య త్రియి పరిగణిలోకి తీ నుకీబడదు . SKF కి య వి డోశే క రోహోవసు తరపన పసిన చే ట్లియవలసి ఉంటయసి ప్లా క్షోరూ గమసియెయి . సోకష 4(1) (ఎ) పసిన వి ధియదగిన భ గలీలీ వి డోశే క రోహోవస లు అమెముపు ఆదయసిన నో పేరియెనోయ పసిన వి ధియే అధిక రి నో రుధి డెనోయియితే ఒపె షుదులీసి క్షోరై 23 కి య SKF చే ట్లియలు చే సెనోపడు అమెముపు ఆదయ వి డోశే క రోహోవస లు దో పర వి యబడియ . క సీ కె త త్రియితో ప్లా క్షోరూ SKF దో పర చే సిన చే ట్లియలు అమెమునికే ర కమందే చే సిన చే ట్లియలు నీ, అమెము దో పర వచ్చిన చే ట్లియలు క దసి ,

ఒప్పందాలను కొరత 23 కి ద తన బాధ్యతను నిర్వహించడం అని గమనించారు. మరియు చేతిపనుల తరఫుల వస్తువుల కే నగలు దులు నుండి SKF దోపత గోంబుడిని విదేశ క్రోహిష్ను తరఫున అమ్మకం దోపత వచ్చిన క వ, క సీ ద సి న్ మత తరఫున మరియు ద సి న్ మత పోకత మరియు వ రో పయిన మోతలను తిరిగి వి యదలీ విదేశ సర్దు . తదనుగుణంగా పూర్తి రో యవ వ డేశు "అన్వేష కవనీక అమ్మకం ఆదయ వచ్చిన తరఫుల ఎంత మే రకు చేతిపనుల జరిగి " అని పరోలసతి అనుకూలమైన జపబుచ్చును .

మే మ పూర్తి యొ కెక తోకం తుది నిర్ణయిత ఏకబుచ్చుకోవతినను . ఒప్పందం యొ కెక ని బుధనల విదేశ సర్దు నుండి" ఒప్పందం వై నోవరించుడిన " వస్తువులను SKF ఆ సర్దు యొ కెక వికతు ఏజెం గ నోవరించారు మరియు కే నగలు దుల క ద అని న్ మత తి లియజ్జెతు . SKF ద సి న్ మత వే రుత వస్తువుల వికతు చును మరియు విదేశ క్రోహిష్ను వే రుత క ద, అయితే వస్తువుల ఇప్పటికీ విదేశ క్రోహిష్ను కే సు వికతుచుచ్చు మరియు విదేశ క్రోహిష్ను తరఫున వికతుచుచ్చు మరియు SKF దోపత వచ్చిన అమ్మకం ఆదయ నోవరించుడిన . ద సి న్ మత తరఫున క ద క సీ ద సి అధిక దుల తరఫున మరియు ఒప్పందాలను 9, 12, 13, 14, 17, 18 మరియు 20 కొలుల SKF దోపత నోవరించుడిన వస్తువుల కే నగలు దులకు వికతుచుచ్చే వరకు విదేశ క్రోహిష్ను తి లియజ్జెతు కే నుగయసి న్ మత చూపతినసయి . వస్తువుల అమ్మకం కే సు వి యదలీ , యజుని యొ కెక ల భు వ స్తులగా వి యపరచుడిన మరియు ఆ ల భు కి ద పనన వి ధిచుచ్చుతుంది. భ రుతయ ఆదయ పనన చుచ్చు లి సి సోకె 4(1)(ఎ) కి ద పనన పరిధికి వచ్చినయితే . ఒప్పందాలను ని బుధనల వో క రం చేతిపనులకు ముంద విదేశ క్రోహిష్ను ఏజెం గ పనన పరిధికి వచ్చు వ రుతలీ SKF దోపత వికతుచుచ్చిన ఆదయపై పనన వి ధిచుచ్చుతుంది వి పరసంపాగా లే దు. SKF వికతుచుచ్చిన వస్తువుల ధరను గోంబుచ్చుమందే ఒప్పందం ని బుధనల వో క రం చేతిపనుల చే సిన బాధ్యతను SKF కలిగి ఉనన పరోల తి చేతిపనుల నోవరణ

న్ పుష్కలీన మా ర్షితం ? SKF చేసిన చేతిమలు పనన
 విధియదగిన వారలం వెలపల ఉనన అనీ అమృతలకు సంబంధియే
 విదేశీ క్రొవోవన లకు నీ సేవలకుగా చేరయి . కనీ SKF
 వస్తులను వికయించుటకు మరయు పనన విధియదగిన వారలం
 ధరను న్ పుష్కలీనకు వారి ఏజెంట్ . SKF మరయు విదేశీ
 క్రొవోవన లు మధ్య సంబంధం మారుదు . ఎందుకంటే ధరను
 న్ పుష్కలీనకు ముందుకే నగలచదుల నుండే విదేశీ క్రొవోవన లకు
 చేతిమలు జరగయి . SKF ద్వారా వికయించబడన వస్తుల ధర
 చేతిమలు విదేశీ సర్వత్ర ఏజెంట్ గా SKF, చేతిమలును
 న్ పుష్కలీనకు ముందు లేక తరఫు అననీ చూడాలి . వికయనీక
 సంబంధియే చేతిమలు ధరను గే ఠొంచకమందే చేసినట్లయితే , SKF
 ఖాతను న్ పుష్కలీనకు చేయనీక మరయు గే ఠొంచిన ధర నుండే
 చేతిమలు మోతానీక కొరెట్ల తీసుకొవనీక అరణ
 వియయి . విదేశీ సర్వత్రకు చేతిమలు కియ ఏం లభియయి ధరను
 గ్రహించు ముందులేచ తరఫు చేసినీ అమృతం ద్వారా వచ్చిన
 ఆదయ కదు , కనీ కొరెట్ల 23 ఒప్పందము కియ న్ పుష్కలీన
 చేతిమలు ఒక బాధయ కియ SKF ద్వారా చేతిమలునీ
 ఉంటయి . SKF వికయించిన వస్తుల ధర అనీ సంబంధియే పనన
 పరిధిలీక వచ్చు ; మరయు SKF అమృతనీక ఏజెంట్ , మరయు ధరను
 న్ పుష్కలీనకు కేసు , అమృతం ఆదయలీ వియవించిన ఆదయనీ
 తపమనీక పనన పరిధిలీక వచ్చు విదేశీ క్రొవోవన లు
 న్ పుష్కలీనకు భవయి . ఇది ఆదయను గే ఠొంచనీ మరయు
 భరతయ ఆదయ పనన చేతిమలునీ సకష 4 (1)(ఎ) పరిధిలీ
 పనన చేతిమలునీ బాధయ కలిగి ఉండు , మరయు పనన
 విధియదగిన వారలం ఆదయ వియయి అనీ వ్ ఠొను ధరను
 న్ పుష్కలీనకు న్ పుష్కలీనకు న్ పుష్కలీనకు .

వికయించిన వస్తుల ధరకే నగలచదు చేతిమలునీపడ
 మాత్రమే అందుకుయి మరయు ముందుకదు , మరయు SKF ద్వారా ధర
 అందుకునీపడ , ఆదయ వియయి . ధరను న్ పుష్కలీనకు ముందు
 విదేశీ క్రొవోవన లకు SKF ద్వారా పంపిన చేతిమలు
 ఆదయనీ కలిగి ఉండు ఎందుకంటే ధరను గే ఠొంచే వరకు
 వ్ పుష్కలీనకు ఆదయ వస్తుల వియయి . విదేశీ క్రొవోవన లు
 మరయు SKF మధ్య పుష్కలీనకు ఒప్పందం ఉండునీ మరయు ముందుగా

పోయిన వరు గడిచిన చోటియల వస్తుల ధరకు సంబంధించిన
 చోటియల అని SKF తరపున నోరువది యొక్క వదనోత్త
 మే మ ఏకభవియలకోపాననమ . త్తరపుకొక బహుమతి ఉంది
 మరియు విదేశ సర్కారు నేరుగా భారతదేశానికి కొనుగోలుచేయకు
 వస్తులను వికేయించినట్లు నటియడు లేదు, SKF వస్తులను
 వికేయించిన కొనుగోలుచేయకు ధరను చోటియలకి హామీ
 ఇస్తుంది .

వికేయించిన వస్తులకు సంబంధించి పనన విధియదాన చేట
 మరియు విదేశ కార్యదాన తరపున SKF అందుకునన ధర అభి
 వియపరచబడిన ధర యొక్క వస్తుకత కియ పనన విధియబడదన
 వదనోత్త మే మ బహుమతి . సెక్షన్ 4 (1)(a) ఆదయాగ
 నోపియబడియ , కియలు ఒక నోరువది బాధయ కియ, SKF ధరను
 గడిచి , ఆ బాధయ నోరువది ముందే ధరకు సమన్వయ
 మోక్షయ (తక్కువ కమీషన్) చోటియలకి బాధయ
 వస్తుయ . మే మ తీసుకునన దృక్కణయ , పనన పరిధికి వచ్చు
 వలయల SKF దోపయ ధర నోపియబడిన అని వస్తుల
 వికేయయ సంబంధయ రియ వోక్షయ నుకుయ సమన్వయ
 ఇవయతుయ మరియు వచ్చి సంబంధయ వికేయయ వస్తులకు
 చోటియల ధర నోపియలకి ముందు లేచ తరపయ అనయ
 పరిగణయబడదు .

సూచయన మే రకు అయయ అనువయయయ . అయయయయ ఈ
 కేయయ అయయ ఖయయయ మరియు ఖయయయ రియయ
 ఖయయయ కయయ అయయ డు

అయయ వయయయ అనువయయయయయ .
